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Ось що сказав На зарук про Петлюру на пуб.інчнім вічу в ; соціалізму" пропагують тепер t з буржуазією і виявили тни са- ництві 
Вінніпегу, в неділю 24. вересня 1922 року : обеднане. Кавтський виписує j мим свій проти пролетарський .836.500 робітників-^Найбільша

“Петлюра ««у» тайну умову з Пілсудським, на підставі ко-!ц'лі томи за обєднанєм не зави-1 характер. Обеднане обох пар- професіональна спідка машн 
трої галицька армій мала бути знищена. Св умова не була нь'сйммх 3 шайлеманівцями і до-лій має на ціди перешкад.-кати ністів-^виросла зі шість літ з 

$4.00 тле проголошена ані опублікована в пресі, але ми знали, ще ! казУе- шо між обома партіями впливові комуністів на робіт- 71-ООО членів до 330,800.
нема ніяких ріжниць. Австрій- іинчі маси, який загрожує їх- і Організовані шахтирі в чи

слі 417.700 йають’окрім вели
кого союЗа обеднаннх вугле
копів (“Юнайтед Майн Вор- 
керс"і з 393.600 членами (в 
1920-ім році) ще дві малі про
фесійні спілки.

Сім кравецькн.С юніонів о- 
біймає 362.400 членів. З того 
числа 177.000 належить до од-
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17 юніонів обедиуе

- і

Sülwriptâori per jeer
X нона істмувада**.

Повнсшу заяву Назарука подав також "Каиадійський Ра-Іські Сошял-демократи засіда-'цьому власному істнованю.
' ють при однім ітолі з шайде-

“Петлюра з Пілсудським мали гайний договір, котрий від- .“спГцомир^тТГ^королів 

давав Галичину Польщі, а галицьку армію мали обернути на ;ькі.мн ( соціалістами в роді 
большевиків . І Кан. Ранок з 2fi. вересня 1922.). Вандервельде. їх всіх обедиуе

Чому "Укр. Голос" затаює сі факти? Чи думає він сим тепер страх перед зростом ко-'

Telephone: St. John 1465

Хоч обі партії по обєднаню, 
завдяки своїй старій організа
ції і чисті своїх членів, пред
ставляють велику силу,- все-ж 
таки те обеднане очистить ро

, ,, . ,, бітннчий рух від непевних елє-вратувати репутацію давно збанкротованого Петлюри ? Нічо-1мунізму, котрий може обняти,
го сим “Укр. Голос” Петлюрі не поможе. ПрЬ такі зрадничі ; провід в робітничім русі. е 1 1
акти Петлюри, як його тайний договір з Пілсудським на зни До того-довела їх прОпагаїі- * знова виявилось, яка о- но1 юнр, мужеських кравців 

Winnipeg, Man, Canada ; ,J!eHe галицької армії в^асі, як вона'била ся з польсько-шля- їда комуністів за одним'робіт- правдана була тактика Комін- (-Дмалгамейтед"), а 105.400
■    : ~.т соцькими наїздниками - довідаеть ся читач “Укр. Голосу" і ничмм фронтом. Наслідком се- теРна- коли В1Н домагав ся у- До професійної спілки робіт-

• з иншого жерела. І петлюрівсько-польонофільське хзбличе І го незавмснмі примушені зйс\ - <>"*<ня центристнчних елемен- пзікІВ жіночої одежі (“Лендіс
тів з руху. Бо вони фсраз спи- 
нюкіть революційне політику

нок”, лише инакшими мовами. Ось що він пише:-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
часопись для робочого люду —є виходить два рази на тиждень: 

В СЕРЕДУ І СУБОТУ
Вилає Стоваришеие “Українських Робітничих Вістий".

Передплата на рік .. ■>.
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ЧИ БОЛЬШЕВИКМ ЗАПРОДАЛИ СХІДНУ ГАЛИЧИНУ VK^rOV>Cy ВС ТаКИ 6>Je В,ДКРИТЄ‘ вати своє становище або зДП ВШШШитБЛ аннгиннлп илідп/ ІНЛГПГІП/ Можна було - Укр. Голосови" обороняти Петлюру за його пролетаріятим. або проти ньо
го юз з Польщею і за запродане ним Польщі Східної Галичини, го. За приміром шайдеманів- пролетаріату, 
можна було йому промовчувати такі страшні ^варварські акрі ців і неза висипі соціял-демо- 

Украімсмсі пани в Канаді і Злучених Державах при кождій!Поляків в Киіві 1920 Р°*Х« як зриване церков,'шкіл, водопро- краги заявились за коаліцією, Ьерл.н, » ьереснн 1922
вагодї і без жал....нагода пишуть в своїх газетах, що се боль- ***. П0Аа“тн. циУ пР°мовУ Ний»- >
шевики запродали Сх І аличину Польщі. На сю ,х писанину ваомо те M,cut- в|н Г0В0РНТЬ про умову Петлюр,, з 11,-1- 
вже нема навіть охоти , в,Повідати, бо всім, хто тільки хоче j ^«ьким на знищене галицько, аРм„ се вже аж надто ярке св,-

іоцтво, що > кр. Голосови близшии Петлюра і Пілсудським 
з шляхоцькою Польщею, ніж у країнська галицька 'армія

Гармент Воркерс”).
В. тих пятн індустріях (транс" 

порт, будівнпцтво, металева і 
CoKUfHt. машинова промисловість,, ву- 

глекопство і кравецтво) пра
цює більш як три четвертих 
всего організованого в профе- 

# : сінних спілках робітництва А- 
мернкн.

Решта, працююча в ирочнх 
індустріях і ремеслах, зорга- 

' візована в не менш як 63

$

1ПАРАДОКСИ.знати, відомо, як червона армія боролась проти військ поль
ської шляхти, а як петлюрівські чорношличники боролись за 

хецьку Польщу від Балтійського "моржа" аж до' Чррн'бго. j 
від Сяну аж по Дніпро.

В той час найзавзятїйшо! боротьби між військами Радян- 
Релубдмк а польської шляхти і петлюрівцями иетрушеви- 

чівські війська під проводом ген. Кравса спромогди ся тільки 
на нейтральність, наче-б то їх зовсім Галичина не ібходила.

Однак в очах української чорної сотні в Канаді і 3.1уч. Дер
жавах і наймити польської шляхти петлюрівці е гарними, і 
“нейтральні" иетрушевичівцї є добрими. А ті, що кривави
лись tia полях Волині, Холмшини і Галичини за свободу і неза-

9г Будучи в Українськім Робіт
ничім Домі в Вінніпегу др. На- 

! зарук сказав, що він ніколи не 
'позволить чинити кривди-ро
бітникам в “самостійній” Гали- 
-рійї.

щоби сповістить тут позичку 
Тому прлвительство, розпису
ючи сю позичку на Ваше ба
жане..." і т. д.

шли

ВІЙНА В МАЛІЙ АЗІЇ. , тред-юніонах.
ських

(Кореспонденція до “Українських Робітничих Нкінй І -
Виходить, що “иравитель- 

ствО” **Петрушевнча^ не конче 
хотіло "йти до Канади за гріш
ми. Се канадінські Українці^?) 
самі не дава.їй Петрушевнчо- 
ви спокою. Все

ВІСТИ З ПОНЕВОЛЕНОЇ СХІД
НОЇ ГАЛИЧИНИ.На Сході в напівкультурній і стити до иереведеня" яких то 

Малій Азії відбу вають ся тяж-1 французьких , плинів в Европі, 
кі бої поміж турецькими та І Франція бє саме в болючу ра- 
грецькими військами. Турки ну Англії - в Малоазійське ии- 

лежність сих країн червоиоармійцї е злими, бо вони "запро- борять ся під кличами -—“не- тане, доставляє Кемалевн наші 
діли Галичину польській шляхті". ' j зависимість Туреччини і осво- ' арткцєрію, амуніцію, лїта-

Американська “Свобода” і вінніпегський “Укр. І олос” в боджене Константинополя та ки і т. и. 
одно грубіли і розшибались, що большевики запродали Гали- заведене свобідного калїфату", Звісною рішію 
чину а Вид зі Полякам.

Львівське "Діло", яке недавно почало виходити, в своїм і .тенє Хрйстіян зиід музулман- 
першім числі в статі її. н. “Союз Народів і галицька.справа” І ської неволі і прилучене по
між иниіим пише слідуюче на сю тему: » лиш них грецьких земель до

“Польща як член Союза Народів поза його плечима й по- до матірного пня і т. д. 
за плечима держав Антанти заключила в 1920, зглядно 1921 р. ) падуть Турки та Греки, за- 
* Ридзї мир з большевйками; Польща інтерпретує риський до- мотеличені своєю буржуазі-
ювір в Той, спосіб, що поклнкуєть ся на нього як на договір, <ІО і своєю - кривію окроплю- чина менше зависима госпо- говори, 
який віддає її Східну Галичину, не зважаючи на се, що Сх. Г а- ють частину так званої оріен- дарчо від Англії, як европей-' Ось як сам Назарук описує 
личина ho Росії не належала, иу> совітські держави не мали тальноі політики, своїми тіла- ська Франція. Тому, і бачимо, своє “право” і право Фрейден- 
ирава н<|нз розпоряджати і в кінці мимо того, шо саме совіт- ми дають а дути в конкурен- що коли Франція хоче наступи- берга, шефа францу ської ар- 
ські держави заявили св за незалежністю Східної І аличини. цінній боротьбі то Франції то ти на Анг.дію, натискає н Ma- мil, підчас сих “переговорів” 
Совітські держави інтерпретують рижський договір затон спо- Англії. По перше турецькі ди- лій Азії і примушує уступати в Одесі, 
сіб, Що в«3«'и сим договором означили тільки свою західну гфа- візі, борять ся під командою Лойд Джорджа у всіх европей- 
иицю ію Збруч, як нислід війни 1920 р., а не заявили ся за від- французького старшини під ських питаних. Так під 
ланей Сх. Галичини Польщі. Навпаки — саме в Ридзї пред- 
ітавннкн Сові і Ів ви сказали ся за незалежністю Сх. Галичини”.

Таж я буду мати там пра
во.

КРІВАВЕ СЛІДСТВО В ВО- 
ЛЕХОВІ.

Як читачам вже відомо, се 
право Назарук має отримати 
за посередництвом антанти.

Була за часів Директорії 
“самостійна" Україна, в якій 
Назарук мав велике право, бо 
був міністром преси.

А що в таких “самостійних”

просиди^його
ще від року, від коли невда-І^ дня jj. серпня болехівська 
лась патріотична _ авантура з полїція арештувал'а кількох, 
Боером, щоби прислав когось: робітинків у справі убійства 
до Канади та поміг таки вима
нити від українських робітни- цергічно до слідства, та розмі- 
ків і фермерів хоч 50.000 до-^ рн ,-!0Г0 j практики на стільки 
ля рів, бо-їм самим вже -ніхто 0Т1КЛН кровю, н)"о жах Ьід них

збирає не то очевидця, а Слу-

Г *
е, шо політи

ка Франції, натискаючи в Ма
лій Азії, дає все більше пози
тивні висліди, як натиск в са- державах антанта також має 
мій Европі. В Малій Азії Ан- право, то Французи висадили 
глїя слабша як в Европі тому, в Одесі свою армію. Директо- 
шо Англія не може натиснути рія післала Назарука з його 
на Турків господарчо. Туреч- і правом до Французів на Пере-

T. Савнча. Поліція взяла ся е-а Греки ллють кров за визво-
"

не дасть.*■ 1 впросили. “Патріотичні”! хача того жандармського уря- 
папкн тепер аж пйльчики з ра- ДОваня. Поліцай Новак і - К у - 
дости облизують, що трапи- лсчко Завели 
Л'ась ще одна нагода попасти

арештованого 
Юрка Лошака до кор'ч'ми, ве
ліли власникові, її вийти з кім-ся.
мати, щоби не бу в свідком по
боїв і там до крони скатували 

Львівське Діло (Ж, 10. бере- арештованого. Потім його по
сни доносить, що в Киіві арені недеи0 на іюліційну станицю, 
товано Сергія Єфремова і Во- де почала ся друга операція а- 
лодимира Чехов^ького. "Діло рештованого. Там його збігти 
дуже дивуєть ся, як то мож- д0 решти по грудях, голові й 
на так арештувати, коли “Сер- j ЛИцИ| так що для крони під- 
,ІН Єфремов мав зелізний і ставили поліцаї побитому 
лист від Р.ауовськоТо, Який за- гСКу, куди вона обильно стіка- 
безпечував його перед всякії- ла; Батька арештованого, що 
ми обисками та арештами". .

Така .сама дивовижна для 
“Діла", історія і з Псковським :

“Винниченко і Чеховськнй 
На-1 - ффють!” -

полковника Sarraoux. По друге І тиском малоазійських подій у - ставник антанти Назарукови. 
обезпечено грецький фронт аіі: стулила Англія на лондонській
глїйськими дротами, а поміж [конференції, так і тепер острим ■ рух рукою і ногою”.
Ism id à чорним морем цілій-! наступом в Малій Азії пробує Назарук.
рають Греків англійська кінно- ! Франція припинити Англію, ко- “Вони (Винниченко і Ме
та та воєнні кораблі. Не тілі,-1 ли би хотіла вона спротивити ховський ) мусять уступити за 
ки в політичному значінні про- ся творенні нїменько-францу-і больіііевизм. Можете їх нові- 
вадить ся боротьба поміж ського гюрозуміня.
Францією а Англією, але ідуть А Греки та Турки прилива-1 І Назарук не зміг оборонити 
дійсні виїмкові бої поміж ім- юті несвідомо кров в інтере- перед представником антанти 
періялїзмом французьким j an- eux імпсрінлістнчннх европей- н “самоСгійній” державі на-

дказав пред-

-"Тут. слідував відповідний
Так пишуть галицькі пани, тоді як “наші" в Канаді і Злу ч. 

Державах... Зрештою, тут тільки є підпанки і то найгіршого 
сорта. Тож нема чого дивуватись.

лише ми-

- заступав ся за невинним" си- 
'ном. викши/но з будинку з 

■ : придатком "'МєфО! swillio". З 
Володимир Чеховськнй ...• черги запроваджено вязня до 

прихильник коцунїстичної пар-^магістрату, де Новак 1 Нх-н чко 
ііі і большевіізму, і тільки ре- казали йти. на прохід стражни- 
лїгійні переконаня стримували

Львівське "Діло" з 9. вересня містить з італійської газети 
• f'orriere diptomativo cons,dare” документ про те, яке станови
те що до Східної Галичини дай яла совітська делегація в Ри-

;СИТН" . . .

дзї. На вступі, до. сего документу “Діло" від себе пише:
"Та є їце один наглядний доказ важности галицького пи- глїйським. Те, що станеть ся ських капіталістичних держав, віть її власного правительств».

таня, доказ, з якого виходить, шо рижський договір ніяким чи- під Смирною або Брусою, стають оруд є м європейських! Бо і Винниченко і Чеховськнй
ном не відносить ся до Сх. І аличини. Ходить тут о одно ріше- впливає на рішене в Парижі а- дипльоматів в їхній конкурен- примушені бу ли уступити.

-не Ради Совітів, закомунїковане йоффе і записане д.протоко- бо Лондоні. цінній боротьбі в Европі. І
лі римських переговорів 24. вересня 1920". Побіли підпираного Фраяці-' тому робітники повинні добре

кцже “Діло”, -

кам і. почали'трете з ряду ка- 
його від офіційного встугіленя тованє. Арештованого повали- * 
в ря^н комуністичної партії лн на землю, прилягли, били 

0днак, не дивлячись на сво- ' через дві години. Спровадже
ні “прихильність до комуніст-! ний робітник до суду дня 26, .. 
тичної партії”, Чеховськнй, за- вересня виишзв^—на волю, бо 
мість.'стати її членом, став егіи- виявило ся. шо він не винен, 
скопом автокефальної церкви До якої степбни катовано не
за благословенєм гіроф. Огі- винного робітника, доказує 
енка з Варшави. Але, єсли хочбй сен факт, шо кухарка 
віруїти “Ділі”, не спасло його втїкла і ПолїцеськОЙ станиці 
єпископство, так як не спасло до. одної Жидівки (Каилихи),

А тепер Назарук хвалить ся, 
що єсли антанта дасть Галичи-

що можемо подати се поясне- сю Кемаля Паші створили но; пізнати методи імперіялїстич- „у "самостійність” то він буде 
не, важність-якого безсумнівна, а яке послужить до освітленя „у ситуацію. Англійському ного капіталу, бо і Східна Га- оборонити там робітників 
питань Східної Галичини..." імперіалізмові! загрозила в$- личина творить спірний обект ж.і.ц, ся боже Єсіи-б і

в подібній■ конкуренційиій .бо- справді Назарук зроййів ся 
ротьбі. Капітал в. своїй бороть- приятелем робітництва в ан- 
оі буде уживати і в Східній І а-ітаитська-самостійнїй 
личині подібних гасел і кличів, Н1і то тодї антанта сказала-б 
як і в Малій Азії і буде пробу - Петрушевичови : 
вати затуманити широкі пра
цюючі маси.

“Ми раді,

В сім поясненні, ЯК його подає "Діло" за ‘ Соггкте diploma- дика небезпека на дорозі між 
Нео eonsolare", говорить ся: ' Европою а Індіями ’’при вході

до Азії. Анатолія, де панують"Спираючись ііа пріншіїі свобідного самоозначеня Совітська Рен>блика, 
вже почавши від 1У17 р. отверго визнала повну не залежність Польської Ре- Турки,. TBopHtb КЛЮЧ ДО КііВ- 
публнки і юннавліиме її й на будуче. Вона визнала Ю18 р. теж незалеж- казької Нафти. Франція,' під-

Галичи-

і деяких петлюрівців те, що во*- заявляючи, що не м<7же спати 
І пи, за дозволом Петлюри, всту від зойку скатованого, полі
пили в члени комуністичної цейськогсг вязня.

ність України і Білої Русн, а 1920 р* заключила мировий договір з не зале 1 перши Турків, вдарила В бо
ною Литовською Ренубликию. Відповідно до сеї політики Центральна Ра- ,^Чу струну бритійського к і- 
да Депутатів твердить, що як баз> мира і^теба визнати безпосереднє і не- , ' .
дикої вати потверджене незалежности і самостійности Польщі і Росії, неза-. 111 Га ,-'‘ Т,1К пачимо» ЩО Все, 
лежиоои України. Литви, Білої Руси і Східної Галичини. Як Росія, так іКОЛИ АНГЛІЯ старавсь НЄДОІІУ-

- Назарук ффють!
А єсли-б Иетрушевич не зро- 

; бив Назарукови “ффють”,v то партії.
, антанта зробила-б " “ффють"| Так само і з Єфремовим "зе-

■уопь по бажлікі іятерєсшмиих мароліи „и.™,.іи нзиіональ-і ----------------------------------- ----------------- :------ - Петрушевичови, так як Нїмцї' лїзннм листом” віт Раковсько- ПереслїдУване у-с'д-п- В Сня-
ні реп(>езентаціі в ти* держава* (сийм, парлямент, конгрес раді. Зі своєї І' г - ‘
сто|н>ни признає Совітська Републикл, шо в Східній Галичині не має совіт ПЇУ DI ПІШО П 0УГПГП I F1ID ШТТПІІ і II ІП11 А ПІ/ ^ зрооиди шевському.

, ^ської організації, отже і му вона юдить ся, шоби в сій країні відбув ся ЛІКиІДАцІП ДґУI UI U I lllu ІП I LI ПALlIUiIАЛУ і Великі дилльомати,
п.ибісшгг на основі не совітських пріиціпж. тільки и.і >тові звичайного і ... .... _ , мимо, часами бу вають забудь-j вони свобідио можуть тоді ве-(Аореспонденшя до Укр. Роб. Вістий .)
np.mu.iy демократичною _______ __ коваті аж до смішного. їсти свою контрреволюційну Недавно писали ,ми про за

повівши з.іяву. п. Імсабато зазнач\с ,
"Заява, кніолошенл Поффе. зробила сильне вражінс на польську деле ПрпетГпч іии Кпиштрппн im’il 91 і,,ТЙ . v V т )орону ДІИЛЬНДСТИ Місцевоїгаці» Bohj. iiuJwbtj їєдєгаціхї'жібйчнлііГ що імперіалістичні плани Нон.- Нсрєдрачаня Комштсрна здш ] 2-, Інтернаціонал спинив по , | Тимчасові радянська влада Робітничо, Ради У.С.Д.ГІ. в

ті що до Сх. Галичини розкрий, юмі вивину.,» си тучш, і ілаинла, ш- <1ІН,К,ТЬ ІЯ: - - Інтернаціонал j .части ту зміну відносин Він В своїм “маніфесті", вида- «находить контрреволюцію од- Коломиї. І фо се була- навіть
Сіідно ї».іиш.кс тп.по не може були посіаилснс на днеииий порядок » обедиуеть ся з 2. Інтернаціо- задержав*в своїх рядах велику : нім н справі “позички нацїо- паково і за “зелізним листом" інтерпеляція у варшавському
Римі бо 91. арі сиижериенського договору розвилку галицької о питанк налпм. Обе днане незавнсимих часть міжнародного пролєта- пальної оборони” в Канаді, і під єпископською ярмел- соймі, рерумієть ся без успіху.

ріяту, котрий Ііо зраді II., хотів Иетрушевич між иншим каже: кою... Тепер те саме робити і ста-
перейти до 111. Інтернаціоналу, “Вже від року одержує уряд [ і гіо головці за се не погла- роста в Єнятинї. Зі. серпня с.
тобто на сторону революції, письма і зазиви від v країн- лить. _ р прикликав староста Тишинь-.
иншимн словами, 2і ^ Інтерна- ської суспільности в Канаді, Мусій. скі тов. Барана, зажадав від
ціонал вратував буржуазію не- ----------------—і--------------------------- ----------нього статутів У.С.Д.П. і сии-
ред революцією, вратувад от- су членів. Коли тов. Баран від-

істнов^нє буржуазії. QPIPT AMFPMIf AUPklf I4Y TPFÜfl-IflUÏÜ мовив ся від сего, староста пі-
ОГІЬІ АМЬгИКАПиЬМІЛ І , СИД ШпІИ, слав к-,манданта державної по-

. лінії Унґера і сей силою за- 
.брав спис членів нашої партії 
в Снятинї. Не обійшлось при 
сьому без погроз, а навіть зая
ви, шо такої партії як У.С.Д.ІІ. 
староста і полїція не знає.

Н‘3. І В.")
В. Девич.

Відень, У нересня 1922
Польща

1 тинині.

В львівській “Землі і Волі"
го. ІІани думають, що раз сам 

як ба-' Раковський дав їм листа, Т"
читаємо:

віддає Майнжшій Раді" соціял-демократів з шайдема- 
Ми навели сі уступи з "Діла", щоби показати читачам, шо чівцями є лишевсіупом до се- 

, навіть галицькі трудовики не. є-тої думки, що большевнки за- го' Ьіонференіпя в Іфукселї 
продали Польщі Сх. Галичину і що се лише недолюдки з Франкфурті і Амстердамі се 
“Свободи" та "Укр. Голосу" та їх безробітні “європейські” ко- иаглялн0 виявляють. В Ам- 
респоиденти тільки те і знають, що на кождім кроці істерично гтсРл 1Nli- в справі світової го- 
аиприкують: "большевики запродали Галичину польській 1'П0ЛЗРськоі крізи,- не поклика- 
шляхтГ'. Сими криками вони‘хочуть закрити свої брехливі 110 робітничі маси ho чину, не 
облича. якими вони те так недавно вихваляли Петлюру та йо- > хвалено протиставити обєд- 
го бандитів : паній буржуазії обєднанин

Отож, щоби закрити бандитські діла петлюрівців, сих най- ,1Р0Л‘,таРІят- 3 навпаки, ухва
лені резолюції накликають до 
співпраці з ’"буржуазією. Воно 
мусїло до сего дійти задля не-

же
Зріст комуністичного руху 

спричинив злите 2‘д з 2. Інтер
націоналом. хотяй 2Vô Інтер
націонал повстав лише для бо
ротьби проти 2. Інтернаціона-

В однім з послїдних номерів трейд-юнїонах виросло з 2,- 
"American Economic Review 567.700 в 1915-ім році до 4,- 
професор Джордж Е. Барнет 924.300 в 1920-ім, значить ма- 

Опозиція проти “воєнного Іподае статистичний огляд зро ло. не подвоїло ся. 
соціалізму”, котрого-ж речни- сту американських треид-юні-, Близько четверту часть всего 
кой був 2.,#зродила 2і- 1нтер-іОНІВ ,заводових союзів) на юнїйного робітництва творить 
націонал. Так то повстала пар- мр*1чЯ31 шестн ЛІТ 1915 1920‘ робітники транспортові, зор- « справі динамітового замаху
тія незавнсимих соціял-демо- ПРИ великій ріжновидности і ганїзовані з 25-окремих юнїо- в Яворові,
кратів в Німеччині в 1917 р., бо роздробленості! американської нах з 1,216.700 членами. В те Як доносить
стара партія покинула.клясову. юнійної організації не всі чи- число входить 900.000 зелїз-

ничників в 16 окремих юнїо- 
огляд зроблений нах.

митів польської шляхти, мусять вони в бандитський спосіб 
л. нтй радянські репубднки. , лу.

Волинець.
стінного становища 2^ Інтер
націоналу, котрого-ж револю
ційна. фраза все була супереч
на його вагантом^1 ся станови- 

<І- щу, що все вийшло на користь 
Як відомо, минувшої неділі відбуло ся в Вінніпегу віче,"на буржуазії. Розкол 2. Інтерна- 

котрім промовляв приїхавший до Канадз-па грішми Др. Осип ціоналу на три ріжні групи був 
Назарук, Про віче а особливо про промову Назарука розписа- спричинений заостренєм 
ли ся широко всі українські "патріотичні” газети в Вінніпегу, сових суперечностий при кін- 
А вже найобшириійше подав промову Назарука “Український ці імперіалістичної війни, які 
Голос". , тоді виявились. Хоч

ХТО ХОМУ БЛИЗШИИ.
1 ‘ Gaze ta Со- 

dzienna’’, окрім замаху на по- 
ліцйо в Яворові, тогож самого 

‘ ** дня підложено динаміт під зе« ' 
В . будіве.тіши^ промислах лїзничі шини на стацТі. Насту- 

зоргаНїзовано 887.900 робітни- пив вибух, яки/і знищив шини, 
ків в 14 професіональних сиіл- Та сама газета доносить, що 
ках, з. котрихчиайбільша ("Ю- на лінії Львів— Жовква перер- 
найтед Карпентерс") має 371.- вано телеграфічні дроти. Ре- 
900і членів, а дві (електричні дакція ‘ GazetyIWziermej” ви- 
робітники і малярі), по звйш словлює свій жаль, що до те- 
сто тисяч. пер не викрито ні одного ор-

В металевих і машинових ін- ґанїзатора замахів, 
дустріях та корабельнім будів- ________

боротьбу. Омєднана Соціялї-1сла можуть бути .точні і повні, 
стична Партія Франції також та проте 
виступила з сих самих причин професором Барнетом на осно 
з 2." Інтернаціоналу. За нею по- ві юнїйних протоколів, пере
ступили і австрійські соціял- Пискн 3 окремими юнїонами та 
демократи. Повстав Щ Інтер- ; звідомлень Американської Фе- 
націонал. Його завдане було: дерації Працї дає приближну 

міжнародного каРти»У індустріяльної органї- 
соціялїзму на грунті класової зованости американського ро

бітництва.

К.1Я-

розкол
_ Та <04 "Укр. Голос" подав промову Назарука майже в ці- ,разу ослабив робітнику кля- 

лости, вій ні словечком не згадав про те, що сказаЬ Назарук су, мав він. велику вагу задля 
про Петлюру. А сказав він про того сумної слави “головного сего, що він спричинив органї- 
отамана" такі річн, які редакторовм "Укр. Голосу", як оборон- за цію робітничого руху 
цевм польсько-петлюрівського союза і бувшому платному на- вих основах, котрі відповіли 
ганяче ви Петлюри — дуже тяжко подати до публичного відо- : зміні відносин, які викликала

’ і імперіялїстнчна війна.

одноцїльність
на но-

боротьби. X
Від того часу відносини змі- За тих шість літ число чде- 

нились. Противники “воєнного ітів у всіх американськихг». хоч вони сказані і самим Назаруком.
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